

# 七年没见了,爸爸,难道你不想我吗

## 患病儿子病床上期盼和爸爸“再见一面”

星报讯(记者 马冰璐/文 黄洋洋/图) “2006年我最后一次见到爸爸,从此以后我俩再没见过去。”21岁的郑维维静静地躺在病床上,回忆着与父亲的最后一次见面(见图)。因为患有强直性脊柱炎,他已经在安医附院住院部住了20天了,“我想借星报一角,寻找爸爸,七年没见了,他难道都不想我吗?”

2000年,维维的妈妈陈大姐因忍受不了丈夫的坏脾气和打骂,离开了位于涡阳的家,回到了娘家。“我在河北老家呆了一段时间,实在是想孩子,又回到了涡阳。”回涡阳后,她没敢回家,而是在附近打零工,“想孩子了,我就偷偷去学校看维维和他哥哥。”

2001年,维维的父亲离开了家,维维和哥哥开始了相依为命的生活。得知情况后,陈大姐又开始照顾他们,可谁知,2004年丈夫回家后,发现她回来了,又把她赶走了。“把我妈赶走,他很快也走了,我对爸爸最后的回忆是2006年,他曾经回来一次,匆匆见了一面又走了。”2008年,维维发现自己生病了,便去小诊所看病,2011年,他的病情加重,双腿无法站立,哥哥将他送到河北的外婆家。



陈大姐得知儿子生病后,立马赶回家,将儿子接到身边照顾,“因为没钱,一直不敢带孩子去大医院看病。”今年1月9日,在涡阳当地爱心人士的帮助下,她带着儿子来合肥看病。陈大姐说,这次看病花了1万元左右,“医生说,好好治疗的话,孩子或许能站起来,但后续治疗还需要十几万元。”而眼下,母子俩只剩下100多元,仅够回家的路费。

“我的爸爸名叫郑银汉,我想借星报一角找到他,希望他回来看看我。”维维轻轻地说道,眼神中充满了期盼,陈大姐边抹眼泪边说:“你是他儿子,你想见他,妈妈不拦你。”她说,希望丈夫能回来看看孩子,也承担起为人父亲的责任。

读者朋友们,如果您认识郑维维的爸爸,或者想帮助他,我们都欢迎您致电星报热线0551-62620110告诉我们。

## 猥琐: 奔驰车,也“喝”霸王油

星报讯(记者 祁琳) 1月27日晚10时左右,省城望江路潜山路交叉口加油站,工作人员韦女士像往常一样加油、收钱,可那天晚上她遇到一伙人,开着大奔,不付油钱,这让韦女士又好气又好笑。

据介绍,当天晚上,加油站驶进一辆黑色奔驰,韦女士的同事把这辆车加油,车上下来一个女士,称加油时把油溅到车上了,韦女士的同事与其发生了争执。“听到争吵声,我过去看了看,拿布把车上的油渍擦干净了,其实油渍不是我们弄上去了。”韦女士称,为了息事宁人,她还把价格重新调回了零刻度,重新加油。韦女士表示总共给这辆黑色奔驰车加了224元钱的油,正想收钱,没想到车上的女士一踩油门,奔驰绝尘而去。韦女士还试着追了一下,“太快了,根本追不上。”

第二天,加油站调出监控,“能看出是江苏的牌照。”目前,韦女士已经报警,警方正在进一步的调查处理中。记者了解到,奔驰车未付的224元油钱,由韦女士买了单。

## 可恶: 借了钱,人就不见了

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民赵先生来电称,他在网吧上网时,认识了一个朋友,半个月前,对方向他借了500元,岂料第二天,他就再也联系不上对方了。

赵先生告诉记者,大约一个月前,他在网吧上网时,认识了小李,“我们都喜欢打游戏,所以聊着聊着就熟了。”很快,他俩成为了朋友。半个月前,小李找到他,并称借500元急用,第二天就还。一听朋友急用钱,他爽快地借了500元。一个星期后,赵先生左思右想,感觉不对劲,便给小李打电话,岂料电话关机。“这都半个月过去了,人肯定‘跑’了。”

## 上当: 鼠标一点万元“蒸发”

星报讯(记者 王玮伟) 网上银行升级后,卡内10900元却“不翼而飞”。昨日,省城市民李女士郁闷地向记者介绍,像往常一样登录其注册的某网上银行网址,进入页面输入完用户名和密码后,下方显示“现有新版本,用户可点击‘更新’来升级”,见到这样的提醒对话框,李女士点击“更新”,弹出一个对话框,旁边有个时间倒数,从60、59……一直到00,等李女士进入个人网银页面后,却发现卡内的10900元已被转出。

李女士回忆说,平时登录网上银行最多只在家里电脑登录,也不会有什么异常。“唯一可能存在问题的环节是,在地址栏里输入银行网址时,后面多出一堆链接,而自己也没有思索,便点击进入一个与当时注册银行相同的页面。”李女士表示发现存款“蒸发”后,就立即报了警。

## 安徽财经网再爆地产业天价年终奖 网友疑: 选错行得穷一辈子?



星报讯(记者 戴菱荷) 继爆料“合肥北城某楼盘销售顾问年终奖300万”后,地产业知情网友“安徽房产达人”昨日再上安徽财经网爆料,透露“某房产代理销售公

司老总年终奖高达600万”。相比普通上班族悬而未决或杯水车薪的小小年终奖,地产行业不断爆出的高额奖金着实令人咋舌。在安徽财经网爆料帖的回复网友中,热议焦点逐渐转向讨论“没有选择高产出高回报的行业,是不是就意味着此生注定穷困潦倒”。网友“大眼蛙”直言:“男怕入错行,说的是真有道理啊,同样是上班干活,卖房的赚一年轻松超过买房的攒十年!”星空社区网友“郑小薰”提出



来:“像老师和医生这样的,收入可能是一般,但也不能没人干啊。”

选错行是不是就真得穷一辈子尚且无法下定论,希望能有更多的网友参与讨论,但是选对网真的很重要,上安徽财经网 <http://bbs.ahcaijing.com>,或直接扫二维码登录,你的选择不会错。

## 蹊跷: 买个菜,门锁被牙签塞住了

星报讯(记者 祁琳) 昨日早晨8时左右,省城丁怡花园的宋师傅和老伴买菜回家,发现门锁黏黏的,门打不开了,而他们离家也就是买菜一会的工夫。

老两口很是郁闷,宋师傅凑近发现锁眼里插了根牙签。宋师傅与老伴已是七旬

老人,自己没办法处理,只得把正在上班的儿子喊回来。

儿子回家后把整个锁芯换下来,发现锁眼里居然被插了半根牙签,还被灌满了胶水。据小区其他居民介绍,小区内也曾发生过类似事件,但均不知是何原因。随

后,宋师傅向辖区派出所报警。

警方表示,遇到门锁被堵的事情,可别掉以轻心,很可能是一些不良之徒把堵门当作“探路”的方法。临近年关,小偷作案比较频繁,很可能以此方法确定住户是否在家。

## 网络全覆盖 网速飞般快 ——安徽联通网络建设纪实

多年来,安徽联通持续不断地努力,网络覆盖建设已经有了翻天覆地的变化,特别是3G网络建成后,联通从网络覆盖到网络速度都有显著的提升。

### 网络全覆盖,信号无处不在

目前,安徽联通已建成融合移动与固网于一体、3G与2G相融合的综合通信网络,其中GSM网络拥有基站近1.3万个,覆盖全省所有区域,并全网开通EDGE功能(EDGE是一种从GSM到3G的过渡技术),3G网络建成基站超过1万个,覆盖所有乡镇及以上地区,并实现对京沪高铁、合宁高铁、合宁高速等重要交通干线的连续覆盖。也就是说你

不用担心高速公路、高铁上网络不好的情况了。WIFI(无线局域网)热点也已全面覆盖机场、火车站、会展中心。固定网络覆盖所有城市、县城和部分乡镇,语音端口近80万,宽带端口近120万,可以说安徽联通的网络已经实现了全省覆盖,信号无处不在。

### 网速飞般快,上网很爽快

目前,全省各城市已全面开通先进的HSPA+功能(联通独有的高速下行链路分组

接入技术),可提供21兆/秒下载速度,是其他3G网络最高速率的7倍。用户在体验了联通网络后纷纷表示:“联通网速实在是快!”近日,笔者随机访问了几名联通用户,中国科技大学二年级学生小张说:“速度很快,看视频一点都不卡,边下载边收看一点都不影响视频的流畅。”在合肥某外企上班的外地员工小刘也表示:“元旦放假回家,在高铁上玩手机,发现联通网速特别快,玩游

戏特别爽!”

安徽联通以“沃”为品牌,以“创新改变世界”为经营理念,深入实施“3G领先与一体化创新战略”,致力于打造“信息生活的创新服务领导者”新形象,不断完善3G网络,为安徽人民提供了优质通信网络、优质信息应用和优质通讯服务。其覆盖广度的发展为用户提供了随时随地体验高速网络的便利,走到哪里,都有联通的信号;2012年11月,上网速度从7兆/秒直接提升到21兆/秒,更是给用户提供了极速网络的乐趣,从此,安徽进入了联通的沃3G高速时代。